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Open Medical Club ČR 
 

Výsledky dotazníkového šetření na sdílení poznatků  
ze zdravotnické oblasti 

 
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové (VDV) v prosinci 2011 realizovalo dotazníkové 
šetření mezi neziskovými organizacemi a lékaři na téma sdílení aktuálních poznatků ze 
zdravotnické oblasti v rámci projektu Open Medical Club.  
  
Od roku 2001 VDV koordinuje projekt vzdělávání českých lékařů v rakouském 
Salzburgu a sdílení aktuálních poznatků z lékařské oblasti s neziskovými organizacemi 
v ČR, pro které jsou informace ze zdravotnické oblasti přínosné a přímo souvisí s jejich 
činností a posláním. Za účelem efektivního propojení obou sfér VDV v prosinci 2011 
realizovalo dotazníkové šetření, ve kterém byli oslovení jak lékaři, tak i zástupci NNO. 
Cílem průzkumu bylo zjištění aktuálních potřeb a očekávaní pro vzdělávání a sdílení 
informací v zdravotnické oblasti.  
 
Do dotazníkového šetření se zapojilo 80 lékařů a zástupců neziskových organizací.  
 

Semináře a on-line sdílení informací 
 
Z průzkumu vyplynulo, že účastníci šetření mají zájem o další sdílení informací 
navzájem i s absolventy seminářů v Salzburgu. Lékaři i zástupci NNO navrhují výměnu 
poznatků jak formou seminářů, tak i v on-line podobě. 
 
Na základě výsledku šetření VDV plánuje v roce 2012 pokračovat v pořádání 
specializovaných seminářů a přednášek Open Medical Club, kde absolventi Salzburských 
seminářů prezentují aktuální odborné informace zástupcům nestátních neziskových 
organizací.  
 
Dále se VDV zaměří na zajišťování on-line výměny informací mezi zdravotnickou a 
odbornou veřejností. S cílem rozšířit škálu možností sdílení informací VDV připravuje 
nové webové stránky a elektronický zpravodaj, kde se vybranými tématy ze 
zdravotnické oblasti budou zabývat lékaři i zástupci neziskových organizací.     
 

Rozšíření odborné základny 
 
Z dotazníku vyplynulo, že lékaři a zástupci neziskových organizací přivítají pravidelné 
informace z projektu Open Medical Club a rozšíření odborné základny z celého spektra 
lékařských oborů. Z tohoto důvodu VDV plánuje zajistit účast na seminářích pro větší 
počet zájemců, které oslovuje zaměření i témata seminářů a do on-line projektů zapojit 
absolventy seminářů a širší odbornou veřejnost.  
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Nová témata sdílených informací 
 
V dotazníkovém šetření byl zájem především o tyto témata, kterými se VDV bude v roce 
2012 podrobněji zabývat: 
 
1.] 
Péče o zdraví seniorů. 
Paliativní terapie a hospicové hnutí. 
2.]  
Problémy dětí se specifickými potřebami. 
Mateřství a raná péče. 
3.] 
Využití a možnosti moderních způsobů léčby nádorových onemocnění. 
Alergie - jak s nimi žít. 
4.]  
Vliv socioekonomického zázemí, náboženských a kulturních podmínek na přístup v péči o 
zdraví. 
Prevence AIDS a infekčních chorob. 
 

Děkujeme všem za vyplnění dotazníku a těšíme se na další spolupráci! 
 
 
 
 
 
Více informací o projektu najdete na webových stránkách Výboru dobré vůle - Nadace 
Olgy Havlové:  
http://www.vdv.cz/programy/bezci-dobre-vule/vzdelani/salzburg-medical-seminars-
international/  
 
Hlavními partnery projektu Open Medical Club jsou The American Austrian 
Foundation a Open Medical Institute.  
 
 
Dotazník můžete vyplňovat i nadále, Vaše odpovědi budou zohledněné při realizaci 
projektu. V případě jakýchkoliv dotazů můžete kontaktovat koordinátorku projektu Evu 
Kocnárovou na kocnarova@vdv.cz nebo tel. 224 217 083.  
 
 


